
Protokół Nr XXII.2025 z XXII sesji Rady Gminy Radecznica z dnia 30 grudnia 2025 r. 

 

 

XXII Sesja Rady Gminy Radecznica odbyła się w Urzędzie Gminy Radecznica w Sali 

konferencyjnej nr II w godz. 1300 – 1426 w dniu 30 grudnia 2025 roku.  

 

 

Zawiadomienie o sesji wraz z porządkiem obrad, projektami i innymi dokumentami zostały 

doręczone Radnym zgodnie ze Statutem Gminy Radecznica.  

 

W obradach uczestniczyli: 

 

1. Chorzępa Łukasz                                                  10. Pawelczyk Beata                

2. Gumieniak Jerzy                                                   11. Poświatowski Mirosław  

3. Hadam Monika                  12. Sołtys Janusz    

4. Jachymek Celina                                                   13. Studziński Wiesław  

5. Kijek Zbysław                                14. Sznitowska Laura    

6. Małysz Joanna                                                      15. Zymon Marcin 

7. Mogielnicki Tomasz      

8. Nastaj Maciej      

9. Olech Jarosław                                                                      

  

 

Ustawowy skład Rady Gminy Radecznica  wynosi 15 Radnych. W sesji uczestniczyło 15 

Radnych - według listy obecności stanowiącej załącznik do protokołu, co stanowi quorum 

wymagane art. 14 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz.U. z 2025 r. 

poz. 1153 ze zm.) Rada Gminy była zatem władna do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

 Ponadto w sesji udział wzięli:  

- Wójt Gminy Radecznica – Pan Edward Polak, 

- Sekretarz Gminy Radecznica – Pani Beata Trochimiuk , 

- Skarbnik Gminy Radecznica – Pani Bożena Kiesz,  

- Kierownik GOPS w Radecznicy – Pani Joanna Sobstyl, 

- Dyrektor SP w Gorajcu – Pani Wiesława Śliwińska Wyłupek, 

- Dyrektor SP w Czarnymstoku – Pani Agnieszka Nowomińska,  

- Dyrektor SP w Radecznicy – Pani Ewa Maj,  

- Radna Powiatu Zamojskiego – Pani Aleksandra Martyna,  

- Radny Powiatu Zamojskiego – Andrzej Kondrat.  

 

Sołtysi poszczególnych miejscowości Gminy Radecznica.  

 



Ad.1.  

Obrady sesji prowadził Przewodniczący Rady Gminy – Marcin Zymon. 

Otworzył sesję słowami: „Otwieram XXII sesję Rady Gminy Radecznica IX kadencji” 

 

Powitał obecnych Pana Wójta – Edwarda Polaka, Panią Sekretarz – Beatę Trochimiuk, Panią 

Skarbnik – Bożenę Kiesz,, Radnych i Sołtysów oraz zaproszonych gości a także pracownice 

urzędu Gminy odpowiedzialne za obsługę techniczną obrad.  

 

Ad.2.  

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady – Marcin Zymon stwierdził obecność 

wymaganą ustawową liczbę Radnych uprawniającą do podejmowania prawomocnych 

uchwał. W obradach uczestniczy 15 Radnych. 

 

Porządek obrad XXII sesji Rady Gminy został doręczony Radnym wraz z materiałami 

sesyjnymi.   

 

Przewodniczący Rady Gminy – Marcin Zymon przedstawił następujący porządek obrad XXII 

sesji Rady Gminy Radecznica: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku obrad. 

3. Informacja w sprawie uwag zgłoszonych do protokołu z obrad poprzedniej sesji. 

4. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji.  

5. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach w okresie między sesjami. 

6. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał oraz działań prowadzonych w okresie 

między sesjami.  

7. Sprawozdanie z Programu Opieki nad Zabytkami dla Gminy Radecznica na lata 2023-

2026 za okres XI 2023 - X 2025.  

8. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej Gminy Radecznica. 

2) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025. 

3) w sprawie rozpatrzenia skargi Pana …………………………………….. 

4) w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2026 rok.  

5) w sprawie uchwalenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy Radecznica.  

6) w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Radecznica. 

a) odczytanie treści uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie w 

sprawie zaopiniowania projektu uchwały wieloletniej prognozy Gminy 

Radecznica, 

b) zapoznanie się z opiniami Komisji Stałych, 

c) dyskusja, 



d) głosowanie nad projektem uchwały wieloletniej prognozy finansowej Gminy. 

7) w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2026 rok.  

a) odczytanie treści uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie w 

sprawie zaopiniowania projektu uchwały budżetowej, 

b) zapoznanie się z opiniami Komisji Stałych, 

c) stanowisko Wójta Gminy w sprawie opinii Komisji, 

d) dyskusja, 

e) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej. 

9. Interpelacje i zapytania Radnych.  

10. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o złożonych interpelacjach. 

11. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania. 

12. Wolne wnioski i zapytania. 

13. Zamknięcie obrad.  

 

Następnie Przewodniczący Posiedzenia Marcin Zymon zapytał: czy są jakieś uwagi do 

odczytanego porządku obrad?  

Odbyło się głosowanie nad przyjęciem porządku obrad.  

W głosowaniu jawnym: 

za podjęciem głosowało - 15 Radnych, 

przeciw – 0, 

wstrzymało się od głosowania – 0. 

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za” 

 

 

Ad.3. Ad.4.  

Przewodniczący obrad Marcin Zymon oznajmił, że protokół z obrad poprzedniej sesji Nr 

XXI.2025 był udostępniony Radnym w formie elektronicznej.  Zatem był czas aby zapoznać 

się z treścią tego protokołu.  

Oznajmił, że do protokołu nie wpłynęły żadne uwagi. 

Zapytał Radnych czy są jakieś uwagi do protokołu?  

Nikt nie zgłosił uwag. 

Odbyło się głosowanie nad przyjęciem protokołu Nr XXI.2025 z XXI sesji Rady Gminy 

Radecznica z dnia 28 listopada 2025 r. 

W głosowaniu jawnym: 

za podjęciem głosowało - 15 Radnych, 

przeciw – 0, 

wstrzymało się od głosowania – 0. 

Protokół Nr XXI.2025 został przyjęty jednogłośnie 15 głosami „za”.  

 

 



Ad.5.  

Przewodniczący Rady Gminy – Marcin Zymon przedstawił sprawozdanie z działań między 

sesjami.   

W dniu 29 grudnia 2025 roku - odbyły się posiedzenia Komisji Stałych Rady Gminy, na 

których analizowano projekty uchwał planowanych do podjęcia na dzisiejszej sesji.  

W dniu 1 grudnia 2025 roku – obradowała Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, która 

rozpatrywała skargę mieszkańca Gminy na decyzję Wójta obciążającą tegoż mieszkańca 

opłatą za czynności geodezyjne.  

Kolejno Przewodniczący obrad omówił pisma, które wpłynęły do biura rady czyli informację, 

zastrzeżenia od Wojewody Lubelskiego w sprawie procedowanych wcześniej uchwał.  

 

Ad.6.  

Pan Wójt Edward Polak przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał oraz działań 

prowadzonych w okresie między sesjami.  

Poinformował, że uchwały podjęte na ostatniej sesji Rady Gminy Radecznica zostały 

przekazane do właściwych organów nadzoru.  

W sprawozdaniu Pan Wójt Edward Polak przedstawił następujące działania: 

- przeprowadzono jedno zapytanie ofertowe na świadczenie usług weterynaryjnych w 

zakresie całodobowej opieki nad zwierzętami – w wyznaczonym terminie nie wpłynęła żadna 

oferta, dlatego też odbyła się negocjacja cen z konkretnym lekarzem weterynarii, negocjacja 

przebiegła pozytywnie i w dniu 29 grudnia została podpisana umowa.  

- w dniu 1 grudnia 2025 roku – zostało rozstrzygnięte postępowanie na dostawę serwera, 

urządzeń pamięci masowej, urządzeń sieciowych oraz zasilacza awaryjnego w ramach 

projektu cyberbezpieczny samorząd.  

Następnie Pan Wójt Edward Polak poinformował, o zakończonych zadaniach:  

- remont dróg gminnych w miejscowości Gruszka Zaporska, 

- remont bazy magazynowej w Radecznicy na ul. Uście,  

- zakup materiałów i ocieplenie świetlicy wiejskiej w miejscowości Trzęsiny,  

- opracowano dokumentację projektowo-kosztorysową do budowy drogi gminnej w 

miejscowości Latyczyn wraz z przebudową zjazdu z drogi powiatowej,  

- przebudowa nawierzchni z płyt drogowych na ul. Polnej w Radecznicy.  

Powyższe zadania zostały sfinansowane ze środków z funduszy sołeckich poszczególnych 

miejscowości.  

- izolacja ścian piwnic Ośrodka Zdrowia w Radecznicy.  

Ponadto wykonano również dokumentacje projektową na budowę windy osobowej przy 

budynku Urzędu Gminy. 

 



Kolejno Pan Wójt poinformował, że w niedzielę  30 listopada 2025 roku została uroczyście 

otwarta wystawa fotograficzna pt. „Życie społeczne mieszkańców Gminy Radecznica w 

latach 1948-1960” – fotografii Józefa Oleszka z Latyczyna.  

W sobotę 6 grudnia 2025 roku w sali konferencyjnej Urzędu Gminy odbyło się spotkanie z 

młodzieżowymi jednostkami pożarniczymi, które wzięły udział w zawodach sportowo-

pożarniczych w 2025 roku.  

Następnie poinformował, że w dniach 8-9 grudnia 2025 roku w Urzędzie Gminy odbyło się 

szkolenie z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej.  

Ponadto w dniu 12 grudnia 2025 roku w Bibliotece Publicznej Gminy Radecznica został 

rozstrzygnięty gminny konkurs „Ozdoby i Stroiki Bożonarodzeniowe”.  

Prócz tego Pan Wójt oznajmił, że 16 grudnia 2025 roku odbyło się posiedzenie Zarządu 

Oddziału Gminnego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych spotkanie miało charakter 

podsumowujący działalność w  2025 roku a także został przedstawiony plan pracy na 2026 

rok.  

Dalej w sprawozdaniu Wójt Gminy poinformował, że doktor Łukasz Nejman z Centrum 

Medycznego GR Medical z Radecznicy zdobył pierwsze miejsce w plebiscycie  Hipokrates 

2025 w kategorii lekarz rodzinny i POZ roku – plebiscyt organizowany jest corocznie przez 

Kurier Lubelski.  

Na koniec Wójt Gminy zaprosił wszystkich do udziału w koncercie kolęd organizowanym w 

miesiącu styczniu i lutym.  

Podziękował także Pani Sołtys Gaju Gruszczańskiego Ewie Pitura za przygotowanie stroików 

świątecznych, które stanowią dekorację sali konferencyjnej Rady Gminy, a także 

poinformował, że po zakończonych obradach odbędzie się spotkanie opłatkowe oraz dla 

wszystkich, którzy pomagali przy jego zorganizowaniu padły serdeczne podziękowania.  

 

Ad.7.   

Sprawozdanie z Programu Opieki nad Zabytkami dla Gminy Radecznica na lata 2023-2026 za 

okres XI 2023 - X 2025. 

Przewodniczący obrad Marcin Zymon oznajmił, że sprawozdanie zostało sporządzone 

zgodnie z ustawowym obowiązkiem i zostało udostępnione Radnym w materiałach 

sesyjnych, więc była możliwość aby zapoznać się z tym sprawozdaniem. Dlatego analizowane 

sprawozdanie zostało przyjęte bez czytania.  

Następnie Przewodniczący Posiedzenia Marcin Zymon zapytał: czy są jakieś uwagi?  

Nikt nie zgłosił uwag.  

Ostatecznie Przewodniczący poinformował, że obowiązek złożenia powyższego 

sprawozdania został dopełniony, Radni otrzymali je i mieli możliwość zapoznać się z nim.  

 



Ad.8.  

Podjęcie uchwał.  

1) w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej Gminy Radecznica - 

Treść uchwały została odczytana przez Przewodniczącego Rady Gminy Marcina Zymona. 

Następnie poprosił aby Radni zabrali głos jeżeli mają jakieś uwagi do procedowanej uchwały 

Poinformował, że uchwała ta została pozytywnie zaopiniowana przez Stałe Komisje Rady 

Gminy.  

Pytań i uwag nie było.  

Kolejno odbyło się głosowanie nad treścią uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Radecznica. 

W głosowaniu jawnym: 

za przyjęciem uchwały głosowało - 15 Radnych, 

przeciw – 0, 

wstrzymało się od głosowania – 0. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr XXII.118.2025 w sprawie zmian 

wieloletniej prognozy finansowej Gminy Radecznica została przyjęta jednogłośnie 15 

głosami „za”. 

2) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025 – treść uchwały została odczytana 

przez Przewodniczącego Rady Gminy Marcina Zymona. 

Poinformował, że uchwała ta została pozytywnie zaopiniowana przez Stałe Komisje Rady 

Gminy a szczegółowe wyjaśnienia Radni otrzymali w materiałach sesyjnych, które były 

omawiane przez Skarbnik Gminy Bożenę Kiesz na posiedzeniach Komisji Stałych.  

Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś chce wnieść uwagi do treści tej uchwały?  

Pytań i uwag nie było.  

Kolejno odbyło się głosowanie nad treścią uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 

rok 2025.  

W głosowaniu jawnym: 

za przyjęciem uchwały głosowało - 15 Radnych, 

przeciw – 0, 

wstrzymało się od głosowania – 0. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr XXII.119.2025 w sprawie zmian w budżecie 

gminy na rok 2025 została przyjęta jednogłośnie 15 głosami „za”. 

 



3) w sprawie rozpatrzenia skargi Pana …………  - Przewodniczący Rady Marcin Zymon 

oznajmił, że nie będzie się wgłębiał w treść tej skargi ponieważ Radni mieli 

możliwość zapoznania się z nią. Ponadto nad rozstrzygnięciem tej skargi pochyliła 

się Komisja Skarg Wniosków i Petycji, która zarekomendowała odrzucenie skargi i 

uznanie jej za bezzasadną.  

Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś ma jeszcze jakieś pytania?  

Pytań i uwag nie było.  

Następnie Przewodniczący Rady Marcin Zymon oczytał treść powyższej uchwały.  

Kolejno odbyło się głosowanie nad treścią uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pana 

…………   

W głosowaniu jawnym: 

za przyjęciem uchwały głosowało - 15 Radnych, 

przeciw – 0, 

wstrzymało się od głosowania – 0. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr XXII.200.2025 w sprawie rozpatrzenia 

skargi Pana …………  została przyjęta jednogłośnie 15 głosami „za”. 

 

4) w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2026 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Marcin Zymon poinformował, że procedowana uchwała była 

również przedmiotem prac Komisji Stałych Rady Gminy, została zaopiniowana pozytywnie. 

Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś ma jeszcze jakieś pytania?  

Pytań i uwag nie było.  

Następnie Przewodniczący Rady Marcin Zymon oczytał treść powyższej uchwały.  

Kolejno odbyło się głosowanie nad treścią uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego 

Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii na 2026 rok. 

W głosowaniu jawnym: 

za przyjęciem uchwały głosowało - 15 Radnych, 

przeciw – 0, 

wstrzymało się od głosowania – 0. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr XXII.201.2025 w sprawie uchwalenia 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii na 2026 rok została przyjęta jednogłośnie 15 głosami „za”. 



5) w sprawie uchwalenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy Radecznica  

Przewodniczący Rady Marcin Zymon poinformował, że wszystkie Stałe Komisje Rady Gminy 

przyjęły jednomyślnie plan pracy swoich komisji.  

Kolejno odczytał treść procedowanej uchwały.  

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie było.  

Kolejno odbyło się głosowanie nad treścią uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy 

stałych komisji Rady Gminy Radecznica. 

W głosowaniu jawnym: 

za przyjęciem uchwały głosowało - 15 Radnych, 

przeciw – 0, 

wstrzymało się od głosowania – 0. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr XXII.202.2025 w sprawie uchwalenia 

planów pracy stałych komisji Rady Gminy Radecznica  została przyjęta jednogłośnie 15 

głosami „za”. 

 

6) w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Radecznica  

Prowadzący obrady Marcin Zymon odczytał treść uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Lublinie w sprawie zaopiniowania projektu uchwały wieloletniej prognozy Gminy 

Radecznica.  

Kolejno Przewodniczący Rady poinformował, że zarówno uchwała w sprawie wieloletniej 

prognozy finansowej Gminy Radecznica jak i wszystkie inne procedowane były pozytywnie 

zaopiniowane przez Komisje Stałe Rady Gminy.  

Przewodniczący poprosił Radnych o zabieranie głosu na temat uchwały w sprawie 

wieloletniej prognozy finansowej Gminy Radecznica 

Pytań i uwag nie było.  

Treść uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Radecznica została 

odczytana.  

Odbyło się głosowanie nad treścią uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Radecznica. 

W głosowaniu jawnym: 

za przyjęciem uchwały głosowało - 15 Radnych, 

przeciw – 0, 



wstrzymało się od głosowania – 0. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr XXII.203.2025 w sprawie wieloletniej 

prognozy finansowej Gminy Radecznica została przyjęta jednogłośnie 15 głosami „za”. 

 

7) w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2026 rok 

a) odczytanie treści uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie w 

sprawie zaopiniowania projektu uchwały budżetowej 

Prowadzący obrady Marcin Zymon odczytał treść uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Lublinie dotyczącej projektu uchwały budżetowej Gminy Radecznica na 2026 rok.  

Poinformował, że Radni zapoznali się stosunkowo wcześniej z opinią RIO i projektem budżetu 

na 2026 rok, który został zaopiniowany pozytywnie przez wszystkie Komisje Stałe Rady 

Gminy.  

Wójt Gminy Edward Polak poinformował iż projekt budżetu na 2026 rok który został 

zaopiniowany przez RIO w Lublinie uległ trochę modyfikacji i wszystkie zmiany, które zostały 

naniesione były omawiane na posiedzeniach Stałych Komisji Rady Gminy i pozytywnie przez 

nie zaopiniowane.  

Ponadto Wójt Edward Polak poprosił o przegłosowanie budżetu na 2026 rok po naniesionych 

zmianach.  

Przewodniczący Rady Marcin Zymon otworzył dyskusję w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy Radecznica na 2026 rok.  

Pytań i uwag nie było.  

Treść uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2026 rok została odczytana.  

Odbyło się głosowanie nad treścią uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2026 

rok. 

W głosowaniu jawnym: 

za przyjęciem uchwały głosowało - 15 Radnych, 

przeciw – 0, 

wstrzymało się od głosowania – 0. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr XXII.204.2025 w sprawie uchwalenia 

budżetu gminy na 2026 rok została przyjęta jednogłośnie 15 głosami „za”. 

 

Ad.9.  

Interpelacje i zapytania Radnych.  

Jako pierwszy głos zabrał Radny Wiesław Studziński – zapytał Radnych Powiatowych 

dlaczego tak rzadko są obecni na posiedzeniach Rady Gminy Radecznica? Stwierdził, że jest 



wiele zadań które dotyczą powiatu - drogi, chodniki bądź lustro na skrzyżowaniu w 

Radecznicy.  

Radna Powiatowa Aleksandra Martyna – potwierdziła, że jest to prawidłowa sugestia i jej 

nieobecność nie wynikała z tego że unika kontaktu z Gminą Radecznica ale były posiedzenia 

Rady Powiatu, które w pewnym stopniu też się nakładały z posiedzeniami Rady Gminy 

Radecznica. Jest otwarta na kontakt w kwestii zgłaszania problemów w powiecie.  

Po krótce omówiła zadania, które zostały zrealizowane w powiecie w 2025 roku i jakie będą 

realizowane w 2026 roku na terenie Gminy Radecznica, Sułów i Nielisz.  

Radny Powiatu Zamojskiego Andrzej Kondrat oznajmił, że jak jest czas i chęci to stara się być 

obecny na posiedzeniach Rady Gminy Radecznica. Poinformował, że w 2026 roku będzie 

realizowany chodnik od Zaburza w kierunku Podborcza, jego długość będzie zależała od tego 

jakie będzie współfinansowanie Gminy Radecznica. Podkreślił, że nie zapominają o Gminie 

Radecznica, i jako Radni Powiatowi otwarci są na współpracę i wszelkie wsparcie inicjatyw, 

które będą się rodziły na terenie Gminy Radecznica.  

Radny Wiesław Studziński – zapytał Radnego Powiatowego Andrzeja Kondrata o poprawienie 

chodnika i stanu przystanku przy kościele w miejscowości Mokrelipie.  

Radny Powiatowy Andrzej Kondrat – zapewnił, że temat chodników zostanie zgłoszony a co 

do przystanku zostanie wykonany odwiert mający na celu wyprowadzenie gromadzącej się 

tam wody. Kwestia przeniesienia przystanku nie jest możliwa ze względu na trwałość 

projektu.  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zgłoszenie do powiatu stanu nawierzchni chodnika 

na ulicy Uście w Radecznicy.  

Radny Powiatowy Andrzej Kondrat poinformował że wszystkie wnioski zostaną zgłoszone do 

powiatu.  

Przewodniczący Rady Gminy Marin Zymon zapytał czy są jeszcze jakieś pytania?  

Radny Wiesław Studziński – poprosił Wójta Gminy o poinformowanie ile konkretnie 

podrożały śmieci?  

Wójt Gminy Edward Polak poinformował, że ostatnio była podejmowana uchwała odnośnie 

opłat za śmieci i wynosi ona 22 złote bez kompostownika i 20 złotych z kompostownikiem, 

podwyżka wynosiła 2 złote. Koszty były naliczone według kosztów faktycznie poniesionych 

przez Gminę. W tym momencie Gmina nie może dokładać do śmieci, koszty muszą ponieść 

mieszkańcy. Ponadto zaznaczył, że koszty opłaty za śmieci u nas są jednymi z najniższych w 

okolicy i w powiecie.  

Radny Jerzy Gumieniak – poprosił o sprawdzenie umowy na realizację zadania drogi 

powiatowej w kierunku Radecznica- Mokrelipie – Sąsiadka. Jego zdaniem jest to jeszcze 

okres gwarancyjny i należy poprawić wszelkie nieprawidłowości.  

 



Ad.10.  

Przewodniczący Rady Marcin Zymon poinformował, że w okresie międzysesyjnym do Rady 

Gminy nie wpłynęły żadne interpelacje.  

 

Ad.11. 

Przewodniczący Rady Marcin Zymon poinformował, że nie będzie odpowiedzi na zgłoszone 

interpelacje i zapytania bo były udzielane Radnym na bieżąco.   

 

Ad.12.  

Radny Mirosław Poświatowski przekazał życzenia noworoczne od prezesa Lubelskiej Izby 

Rolniczej Gustawa Jędrejka.  Poinformował także o możliwości zapisania się na kurs 

chemizacyjny organizowany przez Izbę Rolniczą.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Marcin Zymon złożył życzenia z okazji zbliżającego się Nowego 

Roku.  

 

Ad.13.  

Z powodu wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Marcin Zymon zamknął 

XXII sesję Rady Gminy Radecznica słowami: „Zamykam XXII sesję Rady Gminy”. Dodatkowo 

zaprosił wszystkich obecnych na spotkanie opłatkowe, które odbędzie się w remizo – 

świetlicy OSP Radecznica.  

 

 

 

Załączniki do protokołu zgodnie z paragrafem 28 ust.3 Statutu Gminy: 

- lista obecności; 

- lista głosowań imiennych; 

- teksty przyjętych uchwał; 

- teksty sprawozdań i informacji.  

 

Protokołowała: A. Janowska  
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